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Ritam gitara osnove 

 

Razvijanje ritam gitare je esencijalno, ne samo da bi postao dobar ritam gitarist, nego i da bi svirao 

odlično solaže i improvizirao. Uz dobre ritam vještine, solaže će zvučati mnogo bolje. Često kad čuješ 

gitarista kako loše i slabo svira solo, pokaže se da je loš i na ritam gitari. Poanta je da ne smiješ 

zanemariti važnost ritam gitare za svoje cjelokupno sviranje i da uvijek nastaviš vježbati i usavršavati 

ritam gitaru.  

Sljedeću jednostavnu vježbu vježbaj sa ovim stvarima u fokusu (jedan po jedan fokus):  

- Drži stabilan puls i probaj ostati u ritmu što duže. Da bi to postigao, moraš REDOVITO vježbati 

ritam gitaru uz metronom. Osim metronoma, korisno je svirati i uz ritam mašinu. (Puls možeš 

vježbati i bez gitare, tako da postaviš metronom na nekih 80 bpm i onda plješćeš na svaki klik. 

Znat ćeš da si ga pogodio, ako metronom „nestane“)  

- Pripazi da trzaš točan broj žica, točno koliko ide u rifu (nauči rif napamet I gledaj u desnu ruku)  

- Palm muting (štopanje žica desnom rukom) mora biti koliko god je moguće čvrsto i snažno. Note 

koje nisu štopane, trebaju biti što čišće, a note koje jesu štopane, trebaju biti savršeno štopane 

- Ne smije se čuti nepotreban šum sa žica koje ne sviraš. To znači da moraš uštopati šum sa tih 

žica sa kombinacijom lijeve i desne ruke (o tome više drugom prilikom)  

 

Vježba je prilično lagana, ALI poanta je u tome da ju vježbaš sa fokusom na gornje dvije stvari i da 

pokušaš postati što savršeniji u izvođenju vježbe. Također je dobra ideja da uzmeš i neki drugi rif i 

vježbaš ga na identičan način.   

 

 

POSLUŠAJ SNIMKU 

 

Znam da ovu vježbu možeš svirati, ali opet naglašavam da je poanta da ju vježbaš da postane što 

savršenija i točnija. Kako sve bolje savladavaš ritam gitaru, SVE ostalo na gitari će zvučati puno bolje. 

Ubuduće ćemo raditi još puno na vještini ritma i ovo je tek početak.  

Preporučam da mi pošalješ snimku kako sviraš ovu vježbu uz metronom da čujem na kojoj si razini.  

https://www.podukegitarezagreb.hr/wp-content/uploads/Ritam-osnove-rif.mp3

